

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE HACIENDA, INDUSTRIA Y ENERGÍA

Corrección de errata del Acuerdo de 26 de febrero de 2019, del Consejo de Gobierno, por el que se autoriza la modificación de los estatutos de Cetursa Sierra Nevada, S.A. (BOJA núm. 44, de 6.3.2019).

Advertida errata en el pie de firma de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación.

En la página 76, donde dice:
«Alberto García Valera».

Debe decir:
«Juan Bravo Baena».